Roéwnania rézniczkowe- czesc |

Z.1. Sprawdzi¢, ze podane funkcje sg rozwigzaniami wskazanych réwnan rézniczkowych na zadanych
przedziatach:

a) y(t) = 2expgt*), y'=ty, (-o0,);

b) y(t) =t*, ty'+y =3t*, (-e0,e);

o) yt)=-In(l-¢'), y'=¢€", (-,0).

Z.2. Scatkowaé podane réwnanie rézniczkowe o zmiennych rozdzielonych:

a) y'=2y(t +1);

t
b) y'=—;
y

c)y= \/1—72 ;

d) yy'+4t =0;

e) dy = 2ty°dt;

f) y'=1+t+y+ty;

g) (L-t*)y'=2y;

Z.3. Wyznaczy¢ rozwigzania rdwnania rézniczkowego o zmiennych rozdzielonych
y'+y?sint = 3(ty)® z podanymi warunkami poczatkowymia) y(0) =1, b) y(0) = —1.

Z.4. Rozwigza¢ podane zagadnienie poczatkowe dla réwnan rézniczkowych o rozdzielonych
zmiennych:

a) y'=-e""", y(0)=-1;
b) t>y'+y* =0, y(1) =1.

Z.5. Scatkowaé podane réwnania rézniczkowe jednorodne:
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o) ty'=t?—y? +y.



